

MAREAS PARA HOY
DOMINGO 14 DE AGOSTO
Alta: 02:34 y 14:48
Baja: 08:24 y 20:48

El Diario de Hoy

CIRCULACION PAGADA

Sujeto a Auditoría A.B.C.

DIARIA... 95.327

Dominical... 99.695

Publisher's statement
ABRIL-JUNIO 1977



48 Págs.

Año XLI

Nº. 13.920

San Salvador, Domingo 14 de Agosto de 1977.

N. VIERA ALTAMIRANO Editor-Director

DISMINUYE LA MENDICIDAD

(Detalles en Página 4).



EN PLENO APOGEO FIESTAS DE MEJICANOS. El jueves en la tarde salió el tradicional "correo, anunciando la iniciación de las fiestas patronales de Mejicanos, que se celebran en honor a la Virgen del Tránsito. Ayer tarde hizo su recorrido la carroza del comercio y este día se celebrarán varios actos religiosos en la Iglesia de la ciudad. Por su parte, los vecinos han visto con simpatía la ubicación del campo de la feria en su sitio actual, ya que no congestiona el movimiento de vehículos. (Foto de Américo Rivas).

Científicos Adversan Creencias en la Astrología en N. York

NUEVA YORK, agosto 12 (AP). Un grupo de científicos y escritores de ciencia ficción han exhortado a que se emprenda un contraataque contra el crecimiento en las creencias en la astrología, los OVNIS, el Triángulo de las Bermudas y otros "cultos de lo irracional".

El Comité para la Investigación Científica de Reclamamos de lo Paranormal dijo en conferencia de prensa hoy que la creencia en tales cosas puede causar daño o aún matar gente, y también "destruir nuestro juicio crítico; también puede desplomar nuestra resistencia a nuevas e imprevistas formas de tiranía".

El grupo definió lo "Paranormal" como la creencia en fenómenos no probados o místicos, mencionando entre ellos la astrología, los OVNIS, el poder de levitación, y el creer en el Triángulo de las Bermudas, un misterioso cementerio de barcos y aviones.

Como primera andanada en su ataque, el copresidente Paul Kurtz dijo que el Comité ha sometido una querrela ante la Comisión Federal de Comunicaciones contra la cadena de televisión NBC. Protesta el contenido de lo que llamó "Cuasi documentales" y películas tales como "La Conexión Extraespacial", o "pié Grande" y sobre posesión del demonio.

—Favor pase a la Pág. 13.

Nueva Ley Aduanera Molesta a Empresarios de Honduras

TEGUCIGALPA, — 13 agosto (ACAN-EFE). — El Consejo Hondureño de la Empresa Privada (COHEP) se encuentra alarmado por la disposición gubernamental de poner en vigencia una ley de valoración aduanera para las importaciones.

"El importador y los

empresarios estamos siendo considerados a priori como delinquentes, según esta ley de valoración aduanera", se quejó a los periodistas el Presidente del "COHEP", Camilo Rivera Girón.

El empresario indicó que cuando se conoció la existencia de esta ley se platicó

con el Ministro de Hacienda y Crédito Público, Porfirio Zavala Sandoval, "y nos prometió no aplicarla, pero nuestra sorpresa es que ha entrado en vigencia con todo rigor".

La nueva Ley de Valoración Aduanera tiende a evitar la subvaloración de las mercaderías que se in-

troducen a Honduras y se hace de acuerdo a catálogos e índices de precios de los países de procedencia, según afirman las autoridades.

Sin embargo, los empresarios afirman que en las aduanas se les está dando un trato "como si fuéramos defraudadores fiscales y no

quienes damos impulso económico a este país".

Según se dijo, los empresarios buscan una cita con el Jefe de Estado, General Juan Alberto Melgar Castro para encontrar una solución al problema que les plantea la nueva ley.